
**POBOLJŠANJE KONKURENTNOSTI I UČINKOVITOSTI MSP U PODRUČJIMA S RAZVOJNIM POSEBNOSTIMA
KROZ INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE (IKT)**

Pozivatelj: Ministarstvo poduzetništva i obrta

Objavljeno: 21. rujna 2015.

Rok za prijavu: 15. siječnja 2016.

Iznos sredstava: 22,800.000,00 HRK

Visina sufinanciranja: 90%

PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Predmet: poticanje primjene i poboljšanja informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT) u MSP-ima koja posluju u područjima s razvojnim posebnostima Republike Hrvatske.

Namjena: poticanje ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu povezanu s uvođenjem novih i/ili poboljšanjem postojećih IKT rješenja radi optimiziranja poslovnih procesa, integriranja poslovnih funkcija, učinkovite organizacije tijeka rada i poboljšanja interakcije s klijentima i dobavljačima te poboljšanja tržišnog položaja poduzeća i povećanja konkurentnosti i učinkovitosti poslovanja.

Cilj: razvoj mikro, malih i srednjih poduzetnika u područjima s razvojnim posebnostima Republike Hrvatske te razvoj novih kompetencija.

PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI

Prihvatljive aktivnosti odnose se na optimiziranje poslovnih procesa, nabavu računalne opreme i softvera (standardnih i out-of-box koji su, između ostalog, vezani za unapređenje minimalno jednog poslovnog procesa (strateško planiranje, upravljanje rizicima, upravljanje ljudskim potencijalima, financije i računovodstvo, upravljanje imovinom, logistika, marketing, nabava i prodaja), aktivnosti obuke zaposlenika i dr., koje za cilj imaju jačanje tržišne pozicije MSP-a i povećanje njihove konkurentnosti te ujednačenog razvoja svih područja RH.

IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE

Najniži iznos potpore male vrijednosti, odnosno bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 100.000,00 HRK. Ukupna potpora male vrijednosti ne može prijeći prag od 1,500.000,00 HRK.

Potpore se mogu dodijeliti uz uvjet da su ograničenja vezana za pragove dodjele potpore male vrijednosti utvrđena u članku 3. *de minimis* Uredbe poštovana.

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prijavitelji moraju biti pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014.

Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: info@gwconsulting.hr